

30/2022
15.9.22
Лес

Датум на издавање	19.09.2022		
Средственица	Билд	Прилог	Вредност
09	741/1		

08-3549/1
12.09.2022
КРИВА ПАЛАНКА

ДОГОВОР

ЗА УПРАВУВАЊЕ СО ПАКУВАЊЕ И ОТПАД ОД ПАКУВАЊЕ

532-09/22
14.09.22

Договорни страни:

1. "ЕУРО-ЕКОПАК" ДОО, Скопје, со седиште на ул. "Лондонска" бр. 19 ТЦ "Тафталице"
1, спрат 3 - 1000 Скопје, со ЕМБС 6704913 (во понатамошниот текст: "Еуро-Екопак")

ДБ: МК40060021129687;

Ж-ска: 000270000000735438;

Депонент: "Халк Банка" АД Скопје,

Застапувано од Управителот: Лука Луковски

2. **ОПШТИНА КРИВА ПАЛАНКА**

ДБ: 4015005104833

Ж-ска: 738014050963016

Депонент: Народна банка на Република Северна Македонија
Застапувано од: градоначалникот: Сашко Митовски и.

3. **ЈП "КОМУНАЛЕЦ" КРИВА ПАЛАНКА** (во понатамошниот текст: ЈП "Комуналец")

ДБ: 401598910037E

Ж-ска: 240360001318969

Депонент: УКИ-Банка

Застапувано од: Директорот;

Договорот е склучен на ден: 12.09. 2022 година

Предмет на Договорот

Член 1

Предмет на овој договор е уредување и регулирање на меѓусебните права и обврски на *Договорните страни*, за воспоставување на систем за одржливо управување со посебните текови на отпад од пакување на територијата на општина Крива Паланка со воспоставување на собирни центри и локации/пунктови за собирање и селекција на отпад од пакување и за таа цел, доделување на користење на урбана опрема за собирање и селекција, редовно превземање на отпадот од пакување, информирање на јавноста за собирните центри и другите локации/пунктови за превземање на отпадот од пакување и други прашања од заеднички интерес.

Член 2

"Еуро-Екопак" се обврзува на ИП "Комуналец" да му додели на користење урбана опрема за собирање и селекција на отпад од пакување за периодот од 2022 до 2026 година.

Динамиката на доделување на урбаната опрема по видот, кубикажата и број е како што следува:

Опрема по години	Пластичен контејнер со жолта боја за собирање и селекција на ПЕТ и лименки	Пластичен контејнер со плава боја за собирање хартија и композит	Пластичен контејнер од 1,5 или 2 m ³ типигло со зелена боја за собирање стакло
2022	7	7	3
2023	5	5	1
2024	5	5	1
2025	3	3	1
2026	3	3	1

Член 3

"Еуро-Екопак" може да зависно од остварената динамика на количините на собран и селектиран отпад од пакување од урбаната опрема прикажана во табелата, може да го намали бројот на испорачана урбана опрема или да испорача и дополнителна урбана опрема согласно остварените резултати од користењето на урбаната опрема од членовите 1 и 2 на овој договор.

ЈП "Комуналец" се обврзува да води грижа односно домаќински да се грижи за доделената урбана опрема за собирање и селекција на отпадот од пакување и да ја одржува во функционална состојба.

Член 4

Доделената урбана опрема за собирање и селекција на отпадот од пакување од членовите 1 и 2 на овој договор ќе се постави на локации определени од страна на ЈП "Комуналец" и стручниот тим на "Еуро-Екопак" и согласно Решението за определување на собирачки места и локации/пунктови за поставување на урбана опрема донесено од надлежната служба за урбанизам на општината и Градоначалникот на Крива Паланка.

Член 5

Празнење и транспортирање на отпадот од пакување ќе го врши ЈП "Комуналец", како правен субјект овластен за собирање и транспортирање на отпадот на подрачјето на општина Крива Паланка.

Член 6

Договорните страни ќе ги следат остварените количини на собран и селектиран отпад од пакување и на таа основа ќе се носат понатамошните одлуки и решенија.

Основа за утврдување на динамиката на собирање и селекција на отпадот од пакување на ниво на подрачјето на општина Крива Паланка ќе биде Програмата за управување со отпад на општината и Регионалниот план за управување со отпад, а во насока на остварување на утврдените национални цели на "Еуро-Екопак", по видови и количина на отпад од пакување за разните фракции утврдени со позитивните законски прописи во оваа област.

Член 7

Договорните страни се согласни да количините на собран и селектиран отпад од пакување од доделената урбана опрема, согласно членовите 1 и 2 од овој договор да се евидентираат и доставуваат месечно во утврдената форма на транспортни формулари од страна на ЈП "Комуналец" до "Еуро-Екопак".

Договорните страни ќе прават квартален пресек на остварените резултати и на реализираните операциите на собирање, транспортирање, складирање, повторна употреба, преработка, рециклирање и отстранување на посебните текови на отпад од пакување во собирачкиот центар и локации/пунктови, со цел да се превземат навременни мерки за остварување на што поголем процент на селекција и рециклирање на

комуналниот цврст отпад, што се генерира на годишно ниво, согласно усвоените општински и регионални плански документи.

Член 8

Договорните страни се согласни да учествуваат во кампањи за подигање на јавната свест, а во зрска со остварување на целите и придобивките од собирањето и селекцијата на отпадот од пакување и правилното постапување со истиот, односно неговата преработка и рециклирање.

Член 9

Во случај на потпишување на договори и со други колективни постапувачи од отпад од пакување ЈП "Комуналец" се задолжува да води евиденција за собраниот отпад од пакување, за секој колективен постапувач поделно.

Согласно собраните и селектирани количини на отпад од пакување, од страна на ЈП "Комуналец" истите ќе бидат основа за евидентирање на соодветниот управувачки систем на секој од колективните постапувачи поделно.

Завршни одредби

Член 10

Во случај да ЈП "Комуналец" да не е во можност да врши сервисирање на урбаната опрема и собирање на отпадот од пакување, од било која причина, се обврзува за тоа веднаш да го известат "Еуро-Екопак".

Во таков случај *Договорните страни* ќе бараат излезно решение во рамки на опциите кои им се на располагање, се до повторно преземање на сервисната услуга од страна на ЈП "Комуналец".

Член 11

Воколку не се исполнуваат обврските од член 6 од овој договор или воколку се констатира, дека не се води доволно грижа за одстапената урбана опрема, *Договорните страни* ќе ги разгледаат причините и опциите и ќе бараат излезно решение, а во случај да не постои излезно решение ќе започнат постапка за раскинување на потпишаните договори.

Член 12

Договорните страни се согласни преку своите службени страници и јавни гласила да ја информираат јавноста за собирните центри односно микролокациите опремени со урбана

опрема за собирање и селектирање на отпад од пакување, како и за начинот на функционирање на собирните центри и пунктови.

Член 13

Секој спор што ќе произлезе во врска со овој договор, *Договорните страни* ќе се обидат да го разрешат спогодбено со меѓусебни преговори.

Воколку договорните страни спорот не го решат спогодбено, надлежен за решавање е Основниот суд Скопје.

Член 14

Овој Договор се склучува со времетраење од 5 (пет) години односно за период од 2022 до 2026 година, со можност за негово продолжување согласно одлука на *Договорните страни*.


Член 15

Договорот е составен во 6 (шест) идентични примероци, од кои по 2 (два) за секоја од *Договорните страни*.

ДОГОВОРНИ СТРАНИ:

Колективен застапувач

За ЕУРО ЕКОПАК ДОО Скопје

Управител

Лука Луковски

За Општина Крива Паланка

Градоначалник

Сашко Митевски

За Јавно Комунално претпријатие

Комуналац-Крива Паланка
Управител

Миле Марковски